

Ismét közös nemzetközi szemináriumot rendez Budapesten az Európai Jogi Akadémia és a GVH

A konnektivitásra építő nemzetközi tevékenység serkenti a tudásmegosztást

Budapest, 2024. április 11. – A Gazdasági Versenyhivatallal (GVH) közösen, 2024. április 11-12-én Budapesten tartja szakmai szemináriumát a nemzetközi szintén egyik legismertebb, több mint 30 éves múltra visszatekintő jogi továbbképzési intézménye, az Európai Jogi Akadémia (Europäische Rechtsakademie; ERA). A kétnapos képzés fókuszában az erőfölénnyel való visszaéléssel kapcsolatos versenyjogi aktualitások és nemzetközi tapasztalatok állnak. A GVH aktív, a konnektivitásra építő nemzetközi tevékenysége biztosítja a széles körű tudásmegosztást és hozzájárul a GVH munkatársainak képzéséhez is.

A németországi székhelyű [Európai Jogi Akadémia \(ERA\)](#) egy európai továbbképző intézmény, amely a jogalkalmazók számára gyakorlati szakmai képzést nyújt az uniós jog területén, és fórumot biztosít a tapasztalatcseréhez. Ezt a célt a jog számos területét feldolgozó kurzusok, konferenciák és szemináriumok szervezésével, valamint kiadványok kiadásával éri el.

A Gazdasági Versenyhivatal a közel három és fél évtizedes története során széleskörű, az uniós jog közvetlen alkalmazása miatt is, mélyen gyökeredző és a konnektivitásra alapozott nemzetközi kapcsolatrendszert épített ki. Mindez jelentősen támogatja a nemzeti versenyhatóság széleskörű tudásmegosztó tevékenységét, valamint hozzájárul a GVH munkatársainak folyamatos képzéséhez is. Ennek részeként a GVH, az ERA-val együttműködve, [2023 után immár második alkalommal](#) szervezett nemzetközi tudásmegosztó oktatóprogramot, Budapesten.

A kétnapos tréning fő témája az Európai Unió Bíróságának az Európai Unió működéséről szóló szerződés (EUMSZ) 102. cikkének alkalmazásával kapcsolatos legújabb ítélkezési gyakorlata, de az erőfölénnyel való visszaélésekkel kapcsolatos vizsgálatok tanulságairól, valamint a jogorvoslati lehetőségekről és a kötelezettségvállalásról is számos előadást hallgathatnak meg a program résztvevői. A képzésen hagyományosan esettanulmányokat is feldolgoznak a jelenlevők. Az idei évben ezek témája a piacmeghatározás, piaci erő és erőfölény, valamint a visszaélésszerű gyakorlatok értékelése a digitális piacokon.

A képzés résztvevői – a GVH és uniós társhatóságainak munkatársai, ügyvédek, jogtanácsosok – nemzetközi jogi szakértők és uniós tisztviselők segítségével workshopokon, valamint közös feladatokon keresztül mélyítik el a versenyjoggal kapcsolatos tudásukat.

GVH Közzolgálati kommunikációs és Külkapcsolati Iroda

További információ:

Horváth Bálint, kommunikációs vezető +36 20 238 6939

Gondolovics Katalin, sajtószóvivő +36 30 603 1170